
Zápis zo zasadania Výboru Slovenskej psychoterapeutickej 
spoločnosti, uskutočneného v Bratislave, 12.2.2009.

Prítomní:  Dr.Čech, Prof. Heretik, Dr.Jáchymovičová, Dr. Korcsog, Dr. Michlerová, Dr. Novosadová, Dr. Obuch, Dr.Ščibranyová, Dr.  
Šefarová, Dr. Šramová, Dr. Vránová, Mgr.Mažárová
Hostia: Dr.Čechová Danka, Mgr.Uhnák, Doc.Naništová, Dr.Skokan, Dr. Linhová, Mgr.Linhardtová, Jeleník, Mgr.Miler, Dr.Feketeová, 
KAMI –p.Kamenická                                       Ospravedlnení: ostatní                                                                               
                                                                                                                               Hosť: Dr.Čechová DankaSúhrn:

1.) Mgr. Uhnák – vyzval Výbor SPS k doplneniu zmluvy a dodatku ku zmluve medzi inštitútmi a SPS. Písomné stanovisko a priamy doklad. 
Priamy doklad je centrálny projekt: Časť Podmienky zaradenia, bod: II. a príprava na výkon práce v zdravotníctve u absolventov v bodoch 
3,4,5,6 (v súlade s prílohami č.1 a 3 k nariadeniu vlády č.322/2006 Z.z. z 3.5.2006 a Vestníkom MZ SR č. I 004 z 20.11.2006 – zákonné 
normy záväzné aj pre SPS). V nových trojzmluvách a dodatkoch, kt.dostali intitúty je uvedená možnosť! Iná možnosť – bod 7 zápisnice  - Dr. 
Skokan.

2.) Dr. Linhová – nejasnosť, či koniec výcviku = koniec vzdelania?
3.) Dr. Vránová – v rámci  inštitútu je ukončenie internou vecou každého inštitútu,  pre získanie certifikátu je potrebná 1 záverečná skúška.  

Absolvovanie výcviku, ind. cvičnej terapie, supervízií a praxí do dvoch rokov – prihlásenie na skúšku. Povinné : okrem záverečnej práce 
(kazuistiky  jej  obhajoby  ai,  ktoré  je  súčasťou  skúšky   požadovanej  príslušným  inštitútom  alebo  spoločnosťou),  5  kazuistík  –  z 
psychoterapeutickej časti praxe na akred. prac.  a 3 kazuistiky – z psychiatrickej časti praxe na ľubov. psychiatrii

4.) Mgr. Linhardtová – rozhodnutie inštitútu gestalt terapia – interné skúšky, kazuistiky, živá práca pre SPS, odskúšanie z metódy
5.) Prof. Heretik -  podmienka pre záujemcov, ktorí žiadajú výnimku, lebo prekročili predpísaných 6 rokov – pri záverečnej skúške predložia 

všetky kazuistiky z vyššie uvedených praxí
6.) Mgr. Linhardtová – predniesla výboru žiadosť o akceptáciu zahájenia akreditovaného dlhodobého výcviku v gestalt psychoterapii. Otvorenie 

23.2.2009, Herľany pri Košiciach
7.) Dr. Skokan – zástupca komory psychológov: informoval o možnostiach absolvovania prípravy na výkon práce v zdravotníctve – polroka na 

SZU, kto má špecializáciu (je to už v nej zahrnuté). Uchádzač potrebuje doporučenie zo zdr. zariadenia kde bude vykonávať prax, ktoré 
predloží na SZU, zaradia ho do prípravy, pozvú na prednášky, po polroku absolvovanie pohovoru.

8.) Dr. Vránová – absolvovanie psychiatrickej praxe v zdravotníckom zariadení, alebo prípravy na výkon povolania –viď hore si absolventi 
vybavujú samy. Buď cez ich  zamestnávateľa alebo ako súkromná osoba. 

9.) Doc. Naništová – literatúra na webovej stránke SPS, žiadosť o predĺženie vzdelania (pre tých, ktorí nestihnú ukončiť výcvik záv. skúškou do 
6 rokov ), termíny skúšky, pozvanie ku skúškam.

10.) Mgr. Linhardtová – predniesla sťažnosť Výboru SPS : absolventi nedostali žiadne potvrdenie že sa zúčastnili, neboli pripustení k pacientom. 
Ako akreditované pracovisko im malo všetko umožniť, nedali im žiadne potvrdenie a zápis do indexov –riešenie DR. Čech.

11.) Mgr. Linhardtová – uvažoval výbor  SPS o vydaní skrípt - teoretické vzdelávanie? Dlhodobá úloha pre výbor - zváži 
12.) Dr. Vránová – skontrolovať všetky zoznamy podľa prezenčiek (účasť na víkend. teoretických prednáškach ) a poslať všetkým potvrdenie 

o absolvovaní. Informuje zást. inštitútov: Podpisovanie prezenčky až na konci každého dňa teoret. prednášok.
13.) Mgr. Miler – balík pre splnenie podmienok:  urobiť skúšku + kazuistiku + žiadosť o dodatočné vzdelanie 2 mesiace dopredu. ISTER sa 

vyjadrí k žiadosti – Jitky Gurnákovej, bude informovať výbor SPS.
14.) Dr. Vránová – požiadala zástupcov všetkým inštitútom, aby zaslali na sekretariát SPS ich interné kritéria pre výber supervízorov a cvičných 

terapeutov – zlaďovanie požiadaviek v rámci jednotlivých inštitútov a spoločností, aby boli kompatibilné (z hľadiska vzdelanostnej úrovne, 
dĺžky praxe, atď)

15.) Dr. Vránová – požiadala všetkých zástupcov inštitútov, aby poslali do 1.4.2009 za rok 2008 zoznam všetkých bežiacich výcvikov aj počet 
frekventantov v týchto výcvikoch+výpis z daňového priznania 2008–platby frekventantov za výcviky+hospodárenie s nimi.   

16.) Dr. Novosadová – platba za frekventanta = 0,07 centov (človek/ hodina) , workshopy = 0.07 centov
17.) Dr. Linhová – podmienka: absolvovanie 400 hodín praxe pod supervíziou, chodiť na supervíziu k supervízorovi
18.) Dr. Čechová – absolventi,  ktorí  absolvovali  výcvik v rokoch 2003 – 2007, absolvovanie 1.skúšky po 2 rokoch,  2. skúšky po 4 rokoch, 

absolvovanie skúšky za prítomnosti zástupcov inštitútu a SPS, zahraničný lektor. Supervízia – skúška + prax do 6 rokov od zač. výcviku.
19.) Pozvaná  na  Výbor  zástupkyňa  firmy  KAMI  p.Kamenická  –  dohodnutie  záväzných  podmienok  spolupráce  pri  organizácii  a  príprave 

konferencie v Tr. Tepliciach – ubytovanie, registrácia, technické zabezpečenie, spoločenský večer, ai. Pevná cena balíku služieb KAMI – cca 
200 tis,-Sk bez DPH (6638, 78 Euro) + náklady na nákup (tažky, menovky, atď). V cene balíku nie je cena spoločenského večera. KAMI 
dostane  predbežnú  požiadavku  od  SPS  –  p.  Mažárová,  do  2  týždňov   -  dohodnúť  a zrealizovať  ďalšie  jednanie  o podmienkach  s p. 
Kamenickou – p. Mažárová, Dr. Vránová

20.) Výbor schválil návrh poplatku na konferenciu - 70€ - členovia SPS, 80€ - nečlenovia SPS, 50€ - študenti – do 1. septembra a  od 1. septembra 
o 10€ viac - poplatok na konferenciu, Dohodnúť otvorenie webová stránka, resp. zrealizovať na našej web. stráne : 1. informácia + suma 
spoločenského večera ( cena:15€ ) + prihláška na konf. + prihl. ubytovania

21.) p. Mažárová informovala členov výboru – podali sme žiadosť na rezerváciu priestorov - mesto Tr. Teplice, kúpele Tr. Teplice 
22.) Dr. Korcsog – záväzná dohoda s firmou Janssen o účasti a sponzoringu na konferenciu, a príslub od firmy Lilly
23.) Marcový Výbor – rozposlanie podmienok všetkým firmám, cena stánku, tlač (odpoveď Dr.Hašto)
24.) Dr.  Vránová   -  p.  Fritzová  pripomenie  Dr.  Haštovi  zabezpečenie  a dohodnutie  tlače  programu  s firmou  Lundbeck  na  konferenciu  Tr. 

Tepliciach. Tlač začiatkom septembra.
25.) Poslať oznamy SPS najneskôr do 3 týždňov (1. inform. o konf.v Tr. Tepliciach + suma spoločenského večera ( cena:15€ ) + prihláška na 

konf. + prihl. ubytovania). Oznam o korešp. voľbách – návrh na kandidátov do výboru – poslať spať do mesiaca!!! Ostatné.
26.) Dr. Vránová – informovala prítomných o výsledku komunikácie medzi dr. Timulákom a zástupcami EAP, SPS má údajne voči EAP  dlžobu: 

5190€,  za certifikáty + časopis + členské. Dr. Timulák jedná so zástupcami EAP o znížení platby. P. Mažárová a p.Fritzová – urýchlene 
pozrieť v účtovníctve  či a kedy SPS zaplatila za vydané certifikáty, platby členského za roky 2006, 2007, 2008 (doniesť podklady na 
marcový výbor, ev. urýchene poslať info Dr. Timulákovi a Dr. Vránovej)

27.) Koncom februára kontaktovať p. Demjana o aktualizovanie oznamov o konferencii + prihlášky, o členskom a voľbách (do 15.4.zavesiť na 
web návrh kandidátov). Zistiť už urobí na web stránke SPS link o konferencii alebo cez KAMI

28.) Marcový výbor – delegovať zástupcov SPS na skúšky – gestalt
29.) Marcový výbor: doriešiť: Karol Polák –zápis do Zoznamu psychot.SR, Miro Danaj – hypnoterapia, Miriam Banďošová – pregr.vzdel., Mária 

V Trenčíne, 25.11.2002
Zapísala: K. Malecová

Za SPS:
Prof. PhDr. A. Heretik

V Bratislave, 12.2.2009
Zapísala: Z. Fritzová    

Za SPS:
MUDr. Jana Vránová.
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